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 Google Chrome リモートデスクトップインストール手順書  

株式会社 テイクソフト 
 

1．Webブラウザから「Google Chrome」を検索します。 
（既にインストールされている方は、２. へ） 
「Google Chrome ウェブブラウザ」を選択し、「Chrome をダウンロード」を選択
しダウンロードを行います。 

 

 

 

2．Google Chromeを立上げ「リモートデスクトップ」を検索します。 
（既にインストールされている方は、５．へ） 
「Chrome リモートデスクトップを使って他のパソコンにアクセスする…」を選択
します。 
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3．「パソコンでリモートアクセスを設定する」のアドレス 
「remotedesktop.google.com/access」をコピーします。 

 

 

 

4．アドレスバーに先程コピーしたアドレスを貼り付けします。 
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5．Googleアカウントをお持ちで無いお客様は、「アカウントを作成」して下さい。 
Googleアカウントをお持ちのお客様は、「ログイン」し、９．へ。 

 

 

 

6．必要な情報入力を行い「次へ」を選択します。 
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7．更に必要な情報入力を行い「次へ」を選択します。 

 

 

 
8．「同意する」を選択します。 
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9．「リモートサポート」を選択し、「サポートを受ける」の“↓” を選択します。 
  （既にインストールされている方は、Google Chromeリモートサポート接続方法へ） 
 

 

 

10．「Chromeに追加」を選択します。 
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11．「拡張機能を追加」を選択します。 
 

 

 

12．「Chrome Remote Desktop」が Chromeに追加されました。 
画面の右上の「×」を選択し、画面を閉じます。 
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■ お問い合わせ先 〒659-0093 兵庫県芦屋市船戸町 3-2 芦屋鍵岡ビル 4F 

株式会社 テイクソフト TEL 0797-34-7071  Fax 0797-34-7072 

   受付時間: 10:00～12:00、13:00～18:00 (土･日･祝日を除く) 

 

 

13．「同意してインストール」を選択します。 
 

 

 

14．「OK」を選択してインストールは完了です。 
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 Google Chrome リモートサポート接続方法  

株式会社 テイクソフト 

 

1． 
 

事前にテイクソフトまでリモートサポートを使用したい旨を連絡します。 
電話番号：0797-34-7071 

 

 
2． 
 

Google Chromeを起動し、「Chrome Remote Desktop」のアイコンをクリックし
ます。（ログイン画面が出てきた場合、ログインして下さい。） 

 

 
 

「サポートを受ける」の「コードを生成」を選択します。 

 

 

 

  

電話をかける 

接続する 
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3． ワンタイムアクセスコードが表示されます。オペレーターにアクセスコードをお
伝え下さい。有効時間は 5分間です。 
「ワンタイムアクセスコード」の数字は毎回変わります。次回以降、同じ数字で 
アクセスはできません。 
有効時間が過ぎた場合、再度「コードを生成」を選択して下さい。 

 

 

 

4． 閲覧許可を求める画面が出てくるので「共有」を選択します。 
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■ お問い合わせ先 〒659-0093 兵庫県芦屋市船戸町 3-2 芦屋鍵岡ビル 4F 

株式会社 テイクソフト TEL 0797-34-7071  Fax 0797-34-7072 

   受付時間: 10:00～12:00、13:00～18:00 (土･日･祝日を除く) 

 

 

5． 
 

リモート接続完了。デスクトップ画面には「共有中」であることが表示されま
す。オペレーターの指示に従い操作を行って下さい。 

 

 
 

 

6． 
 

リモート接続を終了する際は、「共有を停止」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

接続完了 

接続終了   


